

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Student: Martina Bazalová

Vysoká škola: PF JU

Studijní obor: Učitelství odb. předmětů

Katedra: pedagogiky a psychologie

Vedoucí bakalářské práce:

Mgr. Iva Žlábková, Ph.D.

Datum odevzdání posudku: 14. 5. 2013

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název: Hodnocení žáka učitelem při výuce předmětu zhotovování stomatologických protéz u vzdělávacího oboru asistent zubního technika

Bakalářská práce obsahuje 59 stran vlastního textu, který je zpracován na základě dostatečného množství odborných zdrojů. Bibliografické citace a odkazy v textu jsou v práci používány v souladu s platnými normami, smysluplně, vyskytují se v nich jen drobné nepřesnosti. Práce má výbornou gramatickou a stylistickou úroveň. Grafická úroveň práce je rovněž na výborné úrovni.

V teoretické části práce autorka v souladu se zadáním práce popisuje problematiku školního hodnocení, metody a formy hodnocení a charakterizuje předmět zhotovování stomatologických protéz.

Cílem empirické části práce bylo navrhnout systém hodnocení pro vyučovací předmět zhotovování stomatologických protéz u vzdělávacího oboru asistent zubního technika a experimentálně ověřit možnosti jeho využití v praxi. Autorka v rámci experimentu navrhla hodnotící archy pro sebehodnocení žáků, hodnocení výkonu žáka spolužáky a hodnocení žáka učitelem. Tyto archy byly jedno pololetí používány autorkou bakalářské práce při výuce výše uvedeného předmětu. Vyhodnocení experimentu proběhlo prostřednictvím evaluačního dotazníku pro žáky a sebereflexe autorky hodnotících archů.

Autorka korektně realizovala experiment, vyhodnotila a interpretovala výsledky a shrnula je vzhledem k jejich možnému využití v praxi.

Předkládaná práce splňuje požadavky kladené na zpracování bakalářské práce a doporučuji ji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: **výborně**.

Iva Šlaškova

podpis vedoucí bakalářské práce

V Českých Budějovicích dne 14. 5. 2013

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
-----------------------	---------	-------------	-------	-----------